
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Klubrádió - 2024.04.10. 
Tömegesen perelnek be háziorvosokat oltásellenes szülők 
A peres eljárások időtartama alatt a gyerekek védőoltása halasztódik, ami tömeges méreteket öltve 
a járványügyi biztonságot veszélyeztetheti. Kacskovics Imre immunológusprofesszor, az ELTE 
Természettudományi Karának dékánja is azt mondta az Esti gyorsban, hogy ezek a szülők a saját 
gyerekeik egészségét kockáztatják. 
https://www.klubradio.hu/hirek/tomegesen-perelnek-be-haziorvosokat-oltasellenes-szulok-
143340 
 
Szombathelyi Televízió - 2024.04.10. 
Értékelésre, összegzésre is alkalom volt a XX. Településföldrajzi Konferencia 
Az ELTE Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ, valamint a szombathelyi 
Településföldrajzi Tudományos Egyesület a házigazda Bük város önkormányzata támogatásával 
rendezte meg a XX. Településföldrajzi Konferenciát. 2004 óta adnak teret a földrajztudomány 
képviselőinek, hogy megvitassák az aktuális témákat, idén sok más mellett a törpefalvakról és a 
települési ökoszisztémáról is szólt előadás. 
https://www.sztv.hu/hirek/ertekelesre-osszegzesre-is-alkalom-volt-a-xx-telepulesfoldrajzi-
konferencia 
 
Klubrádió – 2024.04.10. 
Rekordmeleg március – Normális, hogy ilyen idő van? 
A Reggeli gyors adásának vendége volt Kis Anna meteorológus, a földtudományok doktora, az 
ELTE Természettudományi Kar Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársa. (A 
felvételen 117:00-tól). 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2024-aprilis-10-szerda-0600-40294 
 
Magyar Narancs - 2024.04.10. 
Messze még a vége - Polgármesterjelölt-dömping Miskolcon 
Matematikailag már két ellenzéki induló sem volt szerencsés, nem beszélve a három vagy négy 
jelöltről. „A mostani városvezetés helyzete még úgy is lényegesen nehezebb lenne, ha Veres 
helyett egy konszenzuális jelöltet tudnának kiállítani, azonban két olyan jelölttel nekifutni az 
önkormányzati választásoknak, akik kvázi a jelenlegi vezetést hivatottak képviselni (Varga Andrea 
és Barkai László – D. E.), a teljes politikai öngyilkosság kategóriája. Április 20-ig van lehetőségük 
rendezni ezt a helyzetet, de az arcvesztés már megtörtént” – fogalmaz Bódi Mátyás, a Választási 
földrajz című Facebook-oldal politikai elemzője, az ELTE PhD-hallgatója. 
https://magyarnarancs.hu/belpol/messze-meg-a-vege-267096 
 
Medicalonline.hu – 2024.04.11. 
Természettudományokban is az ELTE a legjobb magyar egyetem 
Az 55 szűkebb szakterület közül 10-ben kizárólag az ELTE került be hazánkból a világ legjobbjai 
közé a QS 2024-es rangsorában. 
https://medicalonline.hu/cikk/bolcseszetben_es_termeszettudomanyokban_az_elte_a_legjobb_
magyar_egyetem 
Megjelent még: Eduline 
 
Nyugat.hu - 2024.04.11. 
Nagy Ervin megénekeltette a líraian korzózó szombathelyieket 
A kellemes tavaszias időben két idegenvezetőt is kaptunk. Egyrészt ott volt Czetter Ibolya, az 
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ELTE-SEK Magyar Irodalomtudományi Tanszékének tanára, tanszékvezetője, aki a tankönyvi 
keretekből kinőve igyekezett érdekes információkat is megosztani az érdeklődőkkel. Másrészt 
pedig Nagy Ervin színész, aki nemcsak szavalt, de meg is énekeltette a szombathelyieket. 
https://www.nyugat.hu/cikk/nagy_ervin_megenekeltette_a_liraian_korzozo 
Megjelent még: Szombathelyi Televízió 
 
HVG - 2024.04.11 
Tech vállalat vagy pénzintézet? Fontolva forradalmasít az OTP Bank 
Elindítottunk egy közös projektet az ELTE-vel és az állammal, aminek az volt a célja, hogy 
fejlesszünk egy magyar nyelvű GPT-modellt (Generative Pre-trained Transformer) házon belül. 
Ezt a régióban az elsők között léptük meg, és mára oda jutottunk, hogy van egy teljesen saját 
magyar nyelvi modellünk, ami 13 milliárd paramétert tartalmaz. 
https://hvg.hu/brandcontent/20240404_tech_ai_otp_bank_szoleczki 
 
WMN - 2024.04.11. 
„A nők verselhettek, de csak otthon, a fióknak”  
„Oh, áldott az az asszonyok között, aki verset tud írni” – szóltak Ady sorai A verselő asszonyok 
című művében, amellyel fejet hajtott a női érzékenység és kifejezésmód mélységei előtt, miközben 
mégis hangsúlyozta a különbséget, amely költő és költőnő között feszülhet. Vajon létezik-e külön 
női és férfiköltészet? Hogyan alakult a verset író nők helyzete, sorsa az elmúlt néhány 
évszázadban? Miért korlátozza a férfi művészeket is, ha a nők konkrét határokat kapnak az 
alkotásban? A költészet napja alkalmából ezekről a kérdésekről beszélgettünk S. Sárdi Margit 
irodalomtörténésszel, az ELTE Bölcsészettudományi Karának volt egyetemi tanárával, aki a régi 
magyar irodalom szakértőjeként pályafutása jelentős részét kifejezetten a témának szentelte. 
Széles-Horváth Anna írása. 
https://wmn.hu/kult/62361-a-nok-verselhettek-de-csak-otthon-a-fioknak--el-akartak-
lehetetleniteni-oket-megis-utat-tortek-a-magyar-irodalomban 
 
RTL - 2024.04.11. 
„Magyar irodalom nélkül nehéz lenne Magyarországot megérteni” 
A dél-koreai születésű Jin Kyoung Ae-t különleges szál fűzi József Attilához, akinek 
munkásságával egy szöüli egyetemen ismerkedett meg. 1992-ben indítottak magyar szakot a szöuli 
Hankuk Idegennyelvi Egyetemen, ahova Jin is beiratkozott. Nehezen boldogult a magyar 
nyelvvel, de 1995 áttörést hozott, amikor egy évre Magyarországra költözött és Budapesten 
folytathatta tanulmányait. Jin végül az ELTE Távol-keleti Intézetének tanára lett. Küldetésének 
tartja, hogy a koreaiak is megismerjék a magyar irodalmat, József Attila 124 versét fordította le 
koreira. 
https://rtl.hu/fokusz/2024/04/11/del-korea-jozsef-attila-jin-kyoung-ae-elte-irodalom 
Megjelent még: Eduline - konyvesmagazin.hu 
 
Nool.hu - 2024.04.11. 
Jól szerepelt a pásztói gimnazista a történelem versenyen 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató 
Központja ebben a tanévben is meghirdette 9-10. évfolyamos középiskolások számára országos 
történelemversenyét. 
https://www.nool.hu/helyi-kozelet/2024/04/jol-szerepelt-a-pasztoi-gimnazista-a-tortenelem-
versenyen 
Hasonló megjelenések: Dunaonline.hu 
 
Ügyészség.hu - 2024.04.12. 
Állásbörze a Jogi fórum szervezésében 
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18. alkalommal rendezték meg a Jogász Állásbörze és Karrier Napokat, amely lehetőséget kínál a 
jogászi pályák iránt érdeklődők számára, hogy a hagyományos és újkeletű jogászi szakmák 
képviselőivel találkozhassanak és tájékozódhassanak. A Jogi fórum szervezésében az ELTE 
épületében tartott rendezvényen az ügyészség is jelen volt, fiatal kollégáink válaszoltak az 
érdeklődők kérdéseire. 
https://ugyeszseg.hu/allasborze-a-jogi-forum-szervezeseben/ 
 
Telex - 2024.04.12. 
Az idei jelentkezők háromnegyede levelezőn tanulná a gyógypedagógiát  
„Az ELTE BGGYK-n is tapasztaljuk az elmúlt 5-10 évben, hogy több olyan hallgatónk van, 
akinek fogyatékos gyermeke van, és esetleg azért hallgat gyógypedagógiát, hogy jobban megértse 
eltérő fejlődésű gyermekét, vagy azért, mert úgy érzi nem kap meg minden támogatást a gyermeke 
az ellátórendszertől” – válaszolta az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bárczi Gusztáv 
Gyógypedagógiai Kara, amikor arról kérdeztük őket, mi magyarázhatja, hogy idén a 
gyógypedagógia szakra jelentkezők közel háromnegyede a levelező munkarendet választotta. 
https://telex.hu/belfold/2024/04/12/gyogypedagogia-levelezo-kepzes-nappali-kepzes-
jelentkezok-egyetemek 
 
Üzletem.hu - 2024.04.12. 
GVH: mire érdemes odafigyelniük a vállalkozásoknak fenntarthatósági szempontból? 
A piacelemzés részeként az ELTE-vel közösen végzett kontrollált, véletlenített kísérlet 
megmutatta, hogy a zöld állítások termékcsomagoláson való megjelenítése hatással van a 
fogyasztók adott termékről kialakított képére, illetve vásárlási szándékára. Ugyanakkor a 
fogyasztók jelentős része nincs tisztában az állítások pontos tartalmával, és sok esetben félreérti 
azokat. 
https://uzletem.hu/fogyasztovedelem/gvh-mire-erdemes-odafigyelniuk-a-vallalkozasoknak-
fenntarthatosagi-szempontbol 
Megjelent még: Haszon.hu 
 
Eduline - 2024.04.12. 
Béremelés az állami egyetemeken: megkezdődtek az egyeztetések, de a kormány 
türelmet kér 
Az ELTE, a BME és a Zeneakadémia munkatársai április 11-én a Kulturális és Innovációs 
Minisztériumhoz vonultak, hogy megmutassák a fenntartónak, hányan is támogatják a dolgozók 
bérrendezéssel kapcsolatos követeléseit. Az akció sikeres volt, hiszen hosszas huzavona után 
végre elindultak a tárgyalások. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240412_allami_egyetemek_beremeles_egyeztetes 
Megjelent még: Index – 444.hu – Mérce.hu – Telex – RTL – KlubRádió – Szabad Európa - Nyugati Fény - 
hrportal.hu – Blikk – Nyugat.hu – ATV – Hír.ma 
 
Jelen - 2024.04.12.  
Az egyik legnagyobb magyar - Ferge Zsuzsa (1931-2024) 
„Üllő légy, vagy kalapács”, idézte Goethe epigrammáját Ferge Zsuzsa, amikor tíz évvel ezelőtt a 
nevére megtelt az ELTE Társadalomtudományi Kar egyik nagyelőadója, s a vele folytatott 
beszélgetés végén valaki azt kérdezte tőle: mit tegyenek a szociális szakemberek, akik azzal 
szembesülnek, hogy a szakmai alapelveikkel ellentétes, amit a fennálló kurzusban tőlük elvárnak? 
Nyomtatott megjelenés, 24-25. oldal 
Kapcsolódó hír: Ferge Zsuzsa nem cserélt elveket (Népszava) 
 
Növekedés.hu - 2024.04.12. 
Ideje szembenézni vele: új világrend alakul, ezért most lépni kell 
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Ha azok után, hogy az Európai Unió pénzzel, fegyverekkel segítette Ukrajnát, Oroszország 
megnyeri ezt a háborút, és erre most látszik esély, akkor katasztrofális vereség lenne az egész 
európai projekt számára. - hangsúlyozta az orosz-ukrán konfliktus meghatározó szerepét Krekó 
Péter habilitált egyetemi docens, politikai pszichológus, politológus, a Political Capital igazgatója, 
az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Pszichológiai Intézetének kutatója. 
https://novekedes.hu/elemzesek/ideje-szembenezni-vele-uj-vilagrend-alakul-ezert-most-lepni-
kell 
 
Origo – 2024.02.12. 
Ezért káros a mobilozás a kisgyerekekre 
A mobileszközöket gyakrabban használó óvodások esetében alacsonyabb a szülő-gyerek 
interakció minősége és mennyisége, mint az ilyen eszközöket nem használó kortársaik esetében. 
Az ELTE Etológia Tanszékén működő Alfa Generáció Labor kutatói szerint a mobilhasználat 
elveszi az időt a társas tevékenységektől, illetve megzavarja azokat, ezáltal rontja az együtt töltött 
idő minőségét - derül ki a Frontiers in Child and Adolescent Psychiatry című szakfolyóiratban 
megjelent cikkükből. 
https://www.origo.hu/tudomany/2024/04/ezert-karos-a-mobilozas-a-kisgyerekekre 
Megjelent még: beol.hu - vaol.hu - duol.hu - haon.hu - zaol.hu - szon.hu - sonline.hu - heol.hu - kemma.hu - 
feol.hu - veol.hu - baon.hu - erdon.ro - nool.hu - teol.hu - bama.hu - szoljon.hu - boon.hu - kisalfold.hu - 
delmagyar.hu 
 
M5 - 2024.04.12. 
Az amerikai álom – létezik-e meritokrácia? 
Rövidesen választás lesz az Egyesült Államokban is, szeretnénk megnézni egy kicsit a mélyben 
húzódó ellentéteket, hogy értelmezzük a Trump és Biden közötti vitát és feszültségeket, és a 
támogatói közötti feszültségeket is. Vajon él-e még az amerikai álom? Erről szólt az Ez itt a 
kérdés adásának stúdióbeszélgetése, amelynek vendégi között volt Magyarics Tamás, az ELTE 
BTK professor emeritusa is. 
https://mediaklikk.hu/video/2024/04/12/az-amerikai-alom-letezik-e-meritokracia-ez-itt-a-
kerdes-2024-aprilis-12 
 
Népszava – 2024.04.13. 
„Pokol-mélységei és égi magasságai…” – Hetényi Zsuzsa jubileumára 
Műveivel, előadásaival, konferenciáival, szerkesztéseivel az ELTE és a magyar tudomány és 
kultúra jó hírét vitte a világba. Nem csak mint akadémiai tudós. Kevesebben tudják például, hogy 
ő a társfordítója Kertész Imre Sorstalanságának oroszul, amiért Füst Milán-díjat is kapott. 
https://nepszava.hu/3231640_pokol-melysegei-es-egi-magassagai-hetenyi-zsuzsa-jubileumara 
 
Behir.hu - 2024.04.13. 
Ingyenes osztálykirándulásokat hirdetett az ELTE az ország középiskoláinak 
Kampusztúra, tárlatvezetés a Petőfi Irodalmi Múzeum és az ELTE Természetrajzi Múzeum 
gyűjteményeibe, valamint játékos sportvetélkedő: egyebek mellett ezekből a programokból áll az 
az egynapos osztálykirándulás, amelynek során a középiskolások bepillanthatnak a főváros neves 
intézményeinek kulisszái mögé és képet kaphatnak arról, milyen érzés egyetemistának lenni 
Budapesten. Az ELTE Next idén nyáron hat középiskolás osztályt visz el egy-egy ingyenes 
kirándulásra. 
https://behir.hu/ingyenes-osztalykirandulasokat-hirdetett-az-elte-az-orszag-kozepiskolainak 
 
InfoStart - 2024.04.13. 
Az ELTE nem tiltja a MI használatát, csak az ésszel való használatra biztatja a diákokat 
Már az összes hallgató megismerkedett a mesterséges intelligencia használatával az Eötvös 
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Loránd Tudományegyetemen. Csabai István akadémikus tájékoztatása szerint nyelvi 
elemzésekben és régészeti kutatásokban is rendszeresen használják, sőt számos vizsgálatban, 
projektben kórházakkal és nemzetközi kutatócsoportokkal is együttműködnek. Úgy véli, a 
legfőbb kérdés, hogy az MI megold-e majd olyan problémákat, melyekkel nem tud megbirkózni 
az ember. 
https://infostart.hu/tudomany/2024/04/13/az-elte-nem-tiltja-a-mi-hasznalatat-csak-az-esszel-
valo-hasznalatra-biztatja-a-diakokat 
 
Magyar Kurír - 2024.04.13. 
Mária oltalma alatt – Beszélgetés Tóth Csaba Munkácsy-díjas festőművésszel 
Tóth Csaba a rendszerváltás óta tanít a szombathelyi Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskolán, 
majd annak jogutódjaiban, a Nyugat-magyarországi Egyetemen és az ELTE Savaria Egyetemi 
Központban; kilenc évig tanított a Szombathelyi Művészeti Gimnáziumban is. „A festészet 
mellett mindig is tanárnak készültem, és ma is úgy gondolom, mint az érem két oldala, ez a két 
hivatás kiegészíti, sőt feltételezi egymást.” 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/maria-oltalma-alatt-beszelgetes-toth-csaba-munkacsy-dijas-
festomuvesszel 
 
Magyar Múzeumok - 2024.04.13. 
Ilyen volt az Egyenlő esélyű hozzáférés a múzeumi szolgáltatásokban workshop a 
Magyar Nemzeti Múzeumban 
A képzést az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógia Kar Gyógypedagógia-tanár 
mesterképzésének végzős hallgatói (Androsits Bernadett, Borsodi Judit, Haász Róbertné, 
Kappant Zsófia és Péli Anna trénerek) tartották, akik a mesterképzés mellett is aktívan dolgoznak 
a gyógypedagógia területén; beszédfogyatékos, tanulásban akadályozott, értelmileg akadályozott 
vagy éppen autista gyermekekkel, személyekkel. 
https://magyarmuzeumok.hu/cikk/ertheto-megertheto-atelheto-ilyen-volt-az-egyenlo-eselyu-
hozzaferes-a-muzeumi-szolgaltatasokban-workshop-a-magyar-nemzeti-muzeumban 
 
RTL - 2024.04.13. 
Ezért változtathatja meg a névviselés szabályait a kormány 
Szokatlanul nagy érdeklődést váltott ki nemrég a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium 
által benyújtott törvényjavaslat, ami néhány ponton módosítaná az anyakönyvi eljárásról szóló 
törvényt, megváltoztatva a névviselés egyes szabályait. A javaslat indoklása meglehetősen karcsú, 
mi most Farkas Tamás névkutató nyelvész, az ELTE tanszékvezető docense segítségével 
áttekintettük a lehetséges okokat és a magyar névváltoztatások történetét. Kezdve onnan, hogy 
miért kerülhet be hamarosan a törvénybe az ä azaz az umlautos a betű, odáig, hogy milyen 
változatos formákat ölthetnek a XXI. században a magyar családnevek. 
https://rtl.hu/eletmod/2024/04/13/nevviseles-szabalyai-valtozas-szakerto-kormany-nemet-
kisebbseg 
Hasonló megjelenések: Qubit  
 
Márkamonitor.hu – 2024.04.15. 
Márkaépítés 2024 – Neverending Innovation I. 
GDPR, DMA, DSA, DGA, DataAct, PSI/OD, AIA, AILD – megannyi lélekromboló rövidítés, 
még több szabály, amit ismerni kell. Kit védenek ezek a szabályok és kit támogatnak? Mi a céljuk 
és mit érnek el? S mi van a háttérben? Üzlet vagy magánszféra? Esetleg üzlet és magánszféra? 
Ezekről beszélt előadásában Báldy Péter, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Jogi 
Továbbképző Intézetének igazgatóhelyettese. 
https://markamonitor.hu/markaepites-2024-neverending-innovation-i/ 
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Eduline.hu - 2024.04.15. 
QS-lista: ez a legjobb hazai pedagógusképző egyetem 
Az értékelés során a QS-nél figyelembe vették az intézményhez köthető tudományos munkák 
idézési gyakoriságát, a munkáltatói véleményeket, az intézmény hírnevét a tudományos szférában, 
de a nemzetközi diákok számát és az oktatók minősítését is. A pedagógusképzési listán egyetlen 
hazai egyetem szerepel: az ELTE a 301-350. helyet szerezte meg. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240415_qs_rangsor_pedagoguskepzes 
 
MTI - 2024.04.15. 
Átadták a Nemzeti Tudósképző Akadémia Talentum-díjait 
A találkozón átadták a 2024-es év kiváló diákja elismerést is, melyet idén Dinnyés Olivér, a 
szombathelyi ELTE Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 12. évfolyamos 
tanulója kapott meg. 
Megjelent még: Weborvos.hu – Webradio.hu – Medicalonline.hu – Civishir.hu – Profitline.hu - dehir.hu 
 
Népszava - 2024.04.15. 
„Az elmúlt 10-15 évben mindannak ellenkezője történik, amit Ferge Zsuzsa képvisel” 
Ma tananyag Ferge Zsuzsa a szociális képzéseken, ám kérdés, hogy a kormány által preferált, 
mostanában induló új gondoskodáspolitika szakon megemlítik-e majd a nevét. Így fogalmazott 
egykori tanárával összefüggésben Juhász Gábor egyetemi docens, az ELTE 
Társadalomtudományi kar Szociálpolitikai Tanszékének tanszékvezetője. 
https://nepszava.hu/3231831_szocialpolitika-magyarorszag-ferge-zsuzsa-emlekezet 
 
Millasreggeli.hu - 2024.04.15. 
Millásreggeli podcast: Precíziós állattartás, cégvezetők és az AI 
Milyen forradalmi ötletek merülnek fel az állattenyésztésben? Mennyire alkalmazzák ezeket már 
most a gyakorlatban? Dr. Alexy Márta, az ELTE Informatikai Kar Adattudományi és 
Technológiai tanszék docense, agrármérnök, a Birdwatcher startup alapítója volt az adás vendége. 
https://millasreggeli.hu/podcast/millasreggeli-podcast-precizios-allattartas-cegvezetok-es-az-ai/ 
 
Digitalhungary.hu - 2024.04.15. 
Teljes lendületben az új ELTE-s startupperek 
Rekordszámú hallgatót ért el a nagy sikerű Hungarian Startup University Program az Eötvös 
Loránd Tudományegyetemen: az innovációs program negyedik évadának első félévét közel 290 
hallgató fejezte be. Jelenleg az őszi félévben benyújtott legjobb startup-ötletek továbbfejlesztésén 
dolgoznak a csapatok. 
https://www.digitalhungary.hu/start-up/Teljes-lenduletben-az-uj-ELTE-s-startupperek/24160/ 
Megjelent még: Innotéka.hu 
 
Hír TV - 2024.04.15. 
Drónhasználatot és a mobilos helymeghatározást tanultak a kisiskolások az ELTE 
informatikusaitól 
A drónhasználatot és a mobiltelefonos helymeghatározást is megtanulhatták a balassagyarmati 
Kiss Árpád Általános Iskola diákjai az ELTE informatikusaitól. A különleges foglalkozásnak az 
volt a célja, hogy a lányokhoz is közelebb kerüljön ez a tudományág, ebben segítettek az egyetem 
Térképtudományi és Geoinformatikai Intézetének munkatársai. 
https://www.youtube.com/watch?v=GJgDqnp_n2E 
 
Fidelio Magazin – 2024.04.16. 
A civilizációt nem lehet levetni magunkról 
Vajon miért volt olyan hatással Márai Sándorra egy brazil háború históriája, hogy Ítélet 
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Canudosban címmel kisregényt írjon róla? Pál Ferenc Pro Literatura, Hieronymus- és Janus 
Pannonius-díjas műfordítóval és irodalomtörténésszel, az ELTE Portugál Tanszékének 
megszervezőjével Márai Sándor késői és kevéssé ismert műve apropóján a brazil történelem és 
irodalom összefonódásáról beszélgettünk. 
Nyomtatott megjelenés, 46-47. oldal 
 
Vaol.hu - 2024.04.16. 
Hogyan hatunk egymásra? Pozitív pszichológia a kapcsolatokban  
Ezzel a címmel tartott előadást az ELTE PPK Személyiség- és Egészségpszichológia Tanszék 
adjunktusa, a pozitív pszichológia kutatócsoport tagja, dr. Magyaródi Tímea. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/04/pozitiv-pszichologia-a-kapcsolatokban-hatunk-
egymasra 
 
Metropol - 2024.04.16. 
Világjáró klub – Kanári-szigetek 
Az eseményen Nagy Balázs, habilitált egyetemi docens, (ELTE TTK Természetföldrajzi Tanszék) 
a Földgömb magazin főszerkesztője tart előadást. 
https://metropol.hu/programok/2024/04/vilagjaro-klub-kanari-szigetek 
 
Startuponline.hu - 2024.04.16. 
Ha az EU nem szabályozná a mesterséges intelligenciát, könnyen elharapózhatna a 
félelem, és megfojtanánk az innovációt 
Az ELTE indított először és eddig egyedül Magyarországon mesterséges intelligencia és 
technológiai jogi szakjogász képzést mesterszinten – én is ott végeztem. Ez ugyanolyan 
másoddiplomai képzés, mint mondjuk az adatvédelmi szakjogász képzés.  Alapvetően két része 
van a képzésnek. Az egyik azt célozza, hogy a jogász mélyebben megismerje az AI működését, és 
meg tudja érteni a fejlesztőt – mondta el az interjúban Pokó Diána mesterséges intelligencia és 
technológiai szakjogász. 
https://startuponline.hu/ha-az-eu-nem-szabalyozna-a-mesterseges-intelligenciat-konnyen-
elharapozhatna-a-felelem-es-megfojtanank-az-innovaciot/ 
 
Vaol.hu – 2024.04.16. 
Egyéni és családtörténetek - Tárlatvezetés gimnazistáknak a Szemtől szemben 
kiállításon 
Kedden a Nagy Lajos Gimnázium 11. évfolyamosai projektnapon vettek részt a Zrínyi utca 17-
ben, melynek rendhagyó foglalkozáseleme az ELTE Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és 
Kutató Központ szervezésében a Holokauszt 80 pályázatban valósult meg. A tárlatvezetésen 
kívül közös filmnézésre és a kiállításhoz kötődő foglalkozásra hívták a diákokat. A foglalkozást 
Jáger Amália mesterpedagógus vezette. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/04/egyeni-es-csaladtortenetek-tarlatvezetes-
gimnazistaknak-a-szemtol-szemben-kiallitason-fotok 
Megjelent még: Szombathelyi Televízió 
 
Zaol.hu - 2024.04.16. 
A digitalizáció kikerülhetetlen 
A szülők sajnos viszonylag korán, kisgyermekkorban „digitális pórázon” tartják gyermekeiket, 
megnyugtatásra, figyelemelterelésre, az idő kitöltésére használják az okoseszközöket. De vajon 
tisztában vannak azzal, hogy mindez milyen hatással van csemetéik nyelvi és kognitív képességeik, 
illetve személyiségük fejlődésére? Valóban pozitív hatású a korai „kütyühasználat”? A szakmai 
nap neves előadói saját kutatásaikat, szakmai tapasztalataikat alapul véve igyekeztek választ adni 
ezekre a kérdésekre. Elsőként Konok Veronika, az ELTE Természettudományi Karának 
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tudományos munkatársa, a Biológia Intézet és Etimológia Tanszék kutatója ismertette a témában 
végzett kutatásainak eredményeit. 
https://www.zaol.hu/helyi-kozelet/2024/04/a-digitalizacio-kikerulhetetlen 
 
Vaol.hu - 2024.04.17. 
Digitális nagykövetek az ELTE SEK-en 
Digitális nagyköveti program indult tanár szakos hallgatóknak az ELTE szombathelyi campusán. 
A cél, hogy a pedagógusjelöltek megismerjék a jógyakorlatokat és jártasságot szerezzenek az 
oktatásban alkalmazható digitális megoldások használatában. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2024/04/digitalis-nagykovetek-az-elte-sek-en 
 
Eduline - 2024.04.17. 
Szerdán ismét a Kulturális és Innovációs Minisztériumhoz vonulnak az állami egyetemek 
oktatói 
"Folytatjuk az április 11-én megkezdett tárgyalásokat dr. Hankó Balázs államtitkárral!" - írják a 
lapunknak küldött levelükben a négy megmaradt állami egyetem szakszervezeti képviselői. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20240417_allami_fenntartasu_egyetemek_oktatok_fizetese_targ
yalas 
Megjelent még: Telex 
Kapcsolódó: Szembesítették a valódi béreikkel a felsőoktatási dolgozók Hankó Balázs államtitkárt (444) 
 
Infovilág.hu – 2024.04.17. 
Lapszemle: How Hungary's teachers are taking on Viktor Orban 
Az EUObserver a magyar közoktatás helyzetéről, illetve a Tanítanék mozgalomról közöl cikket 
Dessewffy Tibornak, az ELTE Digitális Szociológiai Kutatóközpontja igazgatójának, a 
Külkapcsolatok Európai Tanácsa tagjának a tollából. A szerző kifejti, hogy 2010 óta messzemenő 
nacionalista irányú változások figyelhetők meg a magyar oktatási rendszerben: hazafiasabb és 
családorientáltabb szellemben írják át a tananyagot. A bérezésen valamit javítottak ugyan, de az 
infláció és a létszámhiányból fakadó túlterheltség mellett a magyar pedagógusok a legrosszabbul 
fizetettek közé tartoznak nemzetközi viszonylatban. 
https://infovilag.hu/a-belga-rendorseg-bezarta-orbanek-jobboldali-dzsemborijat/ 
 
Szoljon.hu – 2024.04.17. 
Százával jelentenek őzgázolásokat a Jászkunságból 
Kasuba András elárulta, ő maga is évek óta használ egy ultrahangos vadriasztó készüléket, amely a 
vadbalesetek elkerülésében kap kiemelkedő szerepet. Ez egy hazai eszköz, az ELTE-n 
fejlesztették. Olyan magas frekvenciájú ultrahangot bocsát ki, amely zavaró, kellemetlen a vad 
számára, így távol tartja az úttól. 
https://www.szoljon.hu/helyi-kozelet/2024/04/ozgazolas-statisztika-kasuba-andras-jaszkunsag 
 
Bdpst24.hu - 2024.04.17. 
Facility managementben erősít az ICON 
„Azzal, hogy az ELTE Rákóczi úti épületét is mi üzemeltetjük, az iroda, kereskedelmi, logisztikai 
ingatlanok mellett újabb oktatási intézmény is gazdagítja az ICON FM portfólióját – jegyezte meg 
Flück Róbert, az ICON facility management igazgatója. 
https://bdpst24.hu/2024/04/17/vfacility-managementben-erosit-az-icon/ 
 
Kemma.hu - 2024.04.17. 
Írónő szeretett volna lenni, a holokauszt egyik leghíresebb áldozata lett 
Élete tragikusan fiatalon véget ért, naplója révén ő lett a holokauszt talán egyik leghíresebb 
áldozata. Az Anne Frankról és családjáról szóló vándorkiállítás előzetes időpont egyeztetés után 
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május 3-ig látogatható Nyergesújfaluban. A tárlatot prof. em. Gera Judit, az ELTE BTK 
Néderlandisztikai Tanszékének tanára nyitotta meg. 
https://www.kemma.hu/helyi-kultura/2024/04/holokauszt-kiallitas-anne-frank-aldozat 
 
Magyar.film.hu - 2024.04.17. 
Tíz órányi film három nap alatt az ELTE Szemlén 
Több mint ötven, az elmúlt pár évben készült hallgatói rövidfilm, állásbörze, kerekasztal-
beszélgetés a zsűrivel és Alumni blokk is színesíti az első ELTE Szemle programkínálatát. A 
május 1-től 3-ig tartó esemény az Itt és Most Közösségi Térben és a Puskin Moziban zajlik majd. 
A szakmai zsűri által legjobbnak ítélt filmeket egy BEST OF vetítés keretében május 3-án 18 
órakor a Puskinban lehet megtekinteni. 
https://magyar.film.hu/filmhu/hir/tiz-oranyi-film-harom-nap-alatt-az-elte-szemlen.html 
Megjelent még: filmtett.ro 
 
Greenfo.hu – 2024.04.17. 
Elindult a greenfo blogja 
Az ELTE Környezet- és Tájföldrajzi Tanszékének oktatója, biológus, botanikus, a 
földtudományok doktora. Szakterülete az őskörnyezeti és környezetrégészeti kutatások, az utóbbi 
években a középkori vízgazdálkodás történetével és környezeti hatásaival foglalkozik. További 
fontos kutatási témája a Kárpát-medence növényvilága, különös tekintettel a Tiszántúl és Erdély 
területére. Természetfotós, környezetvédelmi újságíró, a Földgömb magazin állandó szerzője. 
Fotóin és írásaiban gyakran megjelennek a Kárpát-medence természeti értékei, a környezeti 
hatások, különös tekintettel a klímaváltozásra. 
https://greenfo.hu/hir/elindult-a-greenfo-blogja/ 
 
Pestbuda.hu - 2024.04.17. 
Kolduló barátok a Duna mentén – Ferences rendi emlékek Pesten és Budán 
Az apácák pesti kolostorának hasonló osztályrész jutott. Csáky Franciska apátnő fáradozásainak 
köszönhetően 1723-ban kezdték építeni a mai Szerb és a Királyi Pál utca találkozásánál, de a 
munkálatok itt sem haladtak gördülékenyen, csak 1728-ban tudott átköltözni öt nővér a még 
szintén épülőfélben lévő budai kolostorból, a templom pedig csak 1739-re készült el. Végül még 
1772-1774 között is bővítették az épületet, de mivel 1782-ben II. József feloszlatta a rendet, el 
kellett hagyniuk azt. Átalakítását ugyanúgy Hillebrandt tervezte, melynek során egy második 
emeletet húztak rá, illetve a templomot is három szintre tagolták. A klarisszák után számos 
különböző célra használták, jelenleg az ELTE hivatalai működnek itt. 
https://pestbuda.hu/cikk/20240417_koldulo_baratok_a_duna_menten_ferences_rendi_emlekek
_pesten_es_budan 
 
Eduline - 2024.04.17. 
Felvételi 2024: erre az osztatlan képzésre jelentkeztek a legtöbben első helyen 
Közel 4200-an adták be első helyen a jelentkezésüket valamelyik az osztatlan jogászképzésre az idei 
felvételin. A legtöbben, 806-an, az ELTE állami ösztöndíjas, nappali tagozatos jogászképzését 
jelölték meg elsőnek, az önköltséges nappali tagozatra 90-en, míg önköltséges levelezőre pedig 270-
en jelentkeztek első helyen. 
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240417_felveteli_2024_legnepszerubb_kepzesek_jogasz 
 
Magyar Nemzet - 2024.04.17. 
Megkezdődött a magyar nyelv hete 
Pölcz Ádám, az ELTE tanszékvezetője beszámolt az évente több helyszínen, köztük határon túli 
településeken is megrendezett eseménysorozat tapasztalatairól. – Úgy tűnik, van igény a kultúrára 
– fogalmazott az előadó, hozzátéve, hogy közösségteremtő, családi programjaikon rengeteg 

https://www.kemma.hu/helyi-kultura/2024/04/holokauszt-kiallitas-anne-frank-aldozat
https://magyar.film.hu/filmhu/hir/tiz-oranyi-film-harom-nap-alatt-az-elte-szemlen.html
https://greenfo.hu/hir/elindult-a-greenfo-blogja/
https://pestbuda.hu/cikk/20240417_koldulo_baratok_a_duna_menten_ferences_rendi_emlekek_pesten_es_budan
https://pestbuda.hu/cikk/20240417_koldulo_baratok_a_duna_menten_ferences_rendi_emlekek_pesten_es_budan
https://eduline.hu/erettsegi_felveteli/20240417_felveteli_2024_legnepszerubb_kepzesek_jogasz


kérdést tesznek föl az érdeklődők. 
https://magyarnemzet.hu/kultura/2024/04/megkezdodott-a-magyar-nyelv-hete 
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